



Как хорошо быть с Иисусом!

«Господи! хорошо нам здесь быть» (Мф 17, 4).

(Август 2024 г.)



Иисус часто говорил Своим Апостолам о Царстве Бога Отца, из которого Он пришёл. Но им было очень нелегко понять, что Он имел в виду. И вот, однажды Иисус взял Апостолов Петра, Иакова и Иоанна с Собой на гору.



Что там произошло? Лицо Иисуса засияло, как солнце, а Его одежды стали белыми, как свет. Появились Моисей и Илия и говорили с Ним. Пётр воскликнул: «Господи! хорошо нам здесь быть! Я сделаю для Вас три шатра!»



Так бывает и с нами, когда мы любим друг друга и чувствуем присутствие Иисуса посреди нас: мы хотели бы не уходить никогда! Давайте же нашей любовью нести этот свет многим людям, чтобы Царство Божие воссияло во всём мире!



Идёт встреча джено 4 в Милане. Даже во время игры они стараются помогать друг другу, чтобы Иисус всё время был посреди них. Погода хорошая, и много детей играет маленькими группами. Только два мальчика стоят в стороне одни.



Джены 4 перестают играть и советуются между собой: «Почему бы нам не пойти и не позвать их к нам?» Все с этим соглашаются. Джулио и Филиппо подходят к тем мальчикам и спрашивают: «Будете играть с нами?»



Те сперва стесняются, но потом приходят, видя, как дружно играют джены 4. Джулио замечает их и бросает им мяч. Они радостно играют: они бы хотели, чтобы игра никогда не кончалась! «А можно, мы завтра опять придём?» – спрашивают они в конце.